

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 09 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Права ветеранів та особового складу Збройних Сил
в Україні»
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Поточний
Період звітування	01 лютого 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Рада Європи
Бенефіціар	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	5626
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	В рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Права ветеранів та особового складу Збройних Сил в Україні» (далі – Проєкт) було реалізовано успішну пілотну ініціативу для підвищення якості регіонального моніторингу прав військових і ветеранів. У період з серпня по жовтень 2024 року були проведені спільні тижневі моніторингові візити до Чернівецької, Львівської та Закарпатської областей за участі експертки Ради Європи. Ця робота сприяла розробці проєкту методології моніторингу, що має на меті оптимізацію збору даних і покращення регулярної діяльності Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (далі – Секретаріат). Методологія включає аналітичний звіт щодо українського законодавства про права військових і ветеранів, розширені рекомендації для систематичного моніторингу, практичні поради щодо вирішення викликів та спеціально розроблені анкети для збору даних у лікарнях, місцевих адміністраціях і сервісних центрах. Драфт методології був випробуваний у Львівській та Закарпатській областях і буде доопрацьований та впроваджений наступного року шляхом проведення додаткових моніторингових візитів та тренінгів для співробітників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.



	За рахунок Проекту також було підтримано друк матеріалів для Секретаріату у рамках проведення Міжнародного ветеранського форуму у Львові, що відбувся 26-28 листопада 2024 року.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Перший моніторинговий візит_Чернівецька область Другий моніторинговий візит_Львівська область Третій моніторинговий візит_Закарпатська область	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітнього періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	За інформацією, наданою Офісом Ради Європи в Україні, загальна сума витрачених коштів складає 1 008 920,00 (один мільйон вісім тисяч дев'ятсот двадцять) гривень	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	–	
консультаційні послуги	–	
обладнання	–	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	–	
адміністративні витрати виконавця	–	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітнього періоду	Фактичні результати на кінець звітнього періоду
Надання підтримки в проведенні моніторингових візитів задля покращення процесу моніторингу дотримання прав ветеранів та оцінки стану імплементації ветеранської політики на місцевому рівні. Сприяння виявленню актуальних проблем і напрацюванню рекомендацій для	Здійснення трьох моніторингових візитів з питань додержання прав ветеранів у Закарпатській, Львівській та Чернівецькій областях.	У межах Проекту було надано підтримку в організації трьох моніторингових візитів, зокрема: 29 липня – 02 серпня 2024 року до Чернівецької області (Чернівці, Вижниця, Хотин); 23 – 27 вересня 2024 року до Львівської області (Львів, Стрий, Самбір); 14 – 18 жовтня 2024 року до Закарпатської області (Ужгород, Мукачево, Берегово).

<p>впорядкування процесу моніторингу, сприяння виявленню системних проблем та підтримки ухвалення рішень на основі фактичної бази для покращення політики та послуг для ветеранів.</p>		<p>В ході моніторингових візитів був здійснений моніторинг лікарень, місцевих адміністрацій, рад, сервісних центрів. До кожного моніторингового візиту залучалися чотири представники Секретаріату та три представники Офісу Ради Європи, включаючи експертку. В ході візитів, експертка Ради Європи, за консультацією з представниками Секретаріату, розробила проєкт Методичних рекомендацій для проведення моніторингових візитів з питань ветеранської проблематики для органів місцевої влади. Ці рекомендації були апробовані під час моніторингів у Львівській та Закарпатській областях, що дозволило доопрацювати їх відповідно до отриманих результатів.</p>
<p>Забезпечення друку інформаційного бюлетеня Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини «Яка ціна безкарності?».</p>	<p>Друк 100 примірників інформаційного бюлетеня «Яка ціна безкарності?»</p>	<p>У рамках підготовки до Міжнародного форуму «Ветерани — шлях додому», що відбувся 26–28 листопада 2024 року у Львові, за підтримки Проєкту було надруковано 100 примірників інформаційного бюлетеня Секретаріату «Яка ціна безкарності?» та розповсюджено серед учасників заходу.</p>

4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)

За період реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Права ветеранів та особового складу Збройних Сил в Україні» всі цілі та активності, які були заплановані та погоджені під час засідання Керівного комітету Проєкту 29 травня 2024 року, успішно виконано.

У рамках подальшого розвитку проєкту планується продовження моніторингових візитів, спрямованих на перевірку ефективності розробленої методології та підвищення кваліфікації персоналу Секретаріату. Також заплановано організацію круглих столів, інформаційних кампаній та конференцій, зокрема доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо стану реалізації ветеранської політики. Окрім цього, передбачається надання технічної підтримки, що включає постачання ноутбуків та портативних принтерів для забезпечення потреб Секретаріату під час моніторингів.



5. Проблемні питання та/або пропозиції

Протягом звітного періоду реалізація проєкту міжнародної технічної допомоги «Права ветеранів та особового складу Збройних Сил в Україні» відбувалася без виникнення проблемних питань.

В.о. Координатора проєкту

_____ (підпис)

Г.В. БАРАБАШ
(ініціали та прізвище)

